MATEMATUYECKUUA TPEHAXEP

27 +3 12 + 14 48 -5 25-13
27 + 40 51+ 23 48 — 30 29 — 11
27 +43 24 +13 48 — 35 36 — 21
27 +13 32+ 15 48 — 15 57 - 32
2. Ha nonke 27 kHur. N3 HuUx 5 — y4yebHUKKM, OCTasnbHblEe CKa3Ku.

CKONMbKO KHUI CO cKa3kaMu Ha nonke?

3. Ha nopoyHon cTtaHumm 35 nogok WM BOAHbIX Benocuneaos.
Benocunenos 10. Ckonbko noaok?

4. B napke 28 ckameek. M3 Hux 12 ckameek nokpacunu. CKonbKo
ele cKkaMeeK HyXHO nokpacutb?

5.ete 7 netr. Mama Ha 20 net crapwe. Ckonbko net [leTnHon
Mame?

6. bunet Ha 6onblyto Kapycernb cTouT 45 py6. A Ha ManeHbkyl Ha
10 py6. gewesne. CKonbko CTOUT GuneT Ha ManeHbKyl Kapycenb?

7. 3a OTKPbLITKY M 3Ha4yoK 3annatunnm 68 pyd. OTKpbiTKa cTouT 24 pyo.
CKONbKO CTOUT 3HA4YOoK?

8.Y Mauwwm 6bino 50 py6. OHa kynurna nupoxok 3a 8 pyb. m yan 3a
2 py6. Ckonbko geHer y Heé ocTtanocb?

9. Yanm ctout 2 py6., a nNUpoXok Ha 6 pyb. gopoxe. CKOMbKO CTOAT
NMUPOXOK C 4Yaem?

10. MNaccaxump ¢ 4yemogaHom Becut 88 kr. YemopgaH Becut 20 kr.
Ckonbko BecuUT naccaxup?



11. B 3oonapke 4 OGenbix megsead, a Oypbix Ha 2 Oonblue
MeaBeden B 3oonapke?

12. [1aHO HEeCKOmnbKO 4ucern.
4, 7, 13, 10, 6, 19, 36, 41, 0, 34, 44,

a) Boinuwmn Bce ofHO3Ha4YHblE 4ucna.

6) Bbinuwu yncna, Gonblwuve 20.

B) Bbinuwn 4yucna, B 3anucu KOTOPbIX €CTb 4Yucrno 3.
r) Beinnwmn 4vncna, y KoTopbiX 4 gecdrtka.

A) Beinuwwn yncna, y KOTOpbIX 4 eOuHULbI.

13. Paccmotpu nomaHble. Pasben wux Ha 2 rpynnbl

. Ckonbko

pa3HbIMM

cnocobamu. Beinuwimn HOMepa JIOMaHbIX U 0ObsACHN CBOE peLleHne.

WAV X

14. N\amepb CTOPOHbLI buUryp U Hanam ux nepumetp.

15. a) HauepTn oTpe3ok anuvHom S cwm.

0) Haueptn nomaHyo n3 OBYyX 3BeHbeB. [nvHa ogHoro 3BeHa 3

CM, Opyroro — 6 cMm. BbluMcnv gnvHy fnomMaHown.

B) HadyepTn nomaHyio u3 OByX 3BeHbeB. [nuHa ofgHoro 3BeHa 4
CM, OpPYroro — Ha 2 CM MeHblUe. Bblncnu gnvHy sioMaHoMW.

r) Haueptn kBagpaTt, y KOTOPOro CTOPOHa paBHa 2 CM.
nepumeTp KBagpara.

Bblumncnu





